

В марте отмечается много экологических праздников и международных дат. Среди которых есть День кошек России, Международный день леса или Всемирный день защиты лесов, который был основан в 1971 году. Сторожевское школьное лесничество, в которое, наравне с обучающимися старшего звена, с января 2015 года вошли обучающиеся среднего звена и начальных классов, уже начало подготовку к этим событиям. Представляем литературные работы учеников Марины Владимировны Захаренко, учителя начальных классов.

Обиды котёнка

Как-то не выдержал котёнок и расплакался от обиды, что все его обижают, никто его не понимает, не жалеет: «Почему так происходит? Вот захотел я покушать первым, так меня старший брат лапой стукнул, отогнал от миски с вкусной едой, пришлось мне потом лишь остатки подбедать. Однажды я решил лечь на мягкую мамину постельку, но мама не разрешила, потому что дети должны спать отдельно от родителей. И уснул я на твёрдом холодном полу. Рано утром я решил выйти на улицу, чтобы подышать свежим воздухом. Вдруг, откуда ни возьмись, выскочила собака и кинулась на меня, хотя я ей ничего плохого не делал. Во дворе нашего дома гуляли миленькие курочки. Я подошёл поближе, чтобы поиграть с ними, мне ведь одному скучно. А они как закудачут! На их крик из-за кустов вышел защитник кур. Опять мне пришлось бежать, чтобы не попало от петуха. Что же я такого натворил? Неужели такой я плохой, что всем можно меня обижать? Ничего! Скоро я вырасту! Когда-то и прекрасный лебедь был гадким утёнком».

Анастасия ШИРЯЕВА.

Мяуканье кошки

Разлеглась кошка на хозяйской кровати и размяукалась: «Хорошо мне. Живу я дома у хозяина, еда отменная: по утрам мяса килограмм, а вечером рыба да молоко. Лежу я целыми днями на кровати и ни о чём не думаю - забот нет, потому что мышей в доме нет. Единственная у меня неприятность - собаки. Выхожу я иногда на улицу. А они тут как тут. Я еле успеваю домой забежать или на дерево забраться. Хозяин у меня добрый, хороший, постоянно по спинке гладит, животик чешет. А если какую-нибудь проделку совершу, он меня не ругает. Хороша моя жизнь!»

Иван ТЕРЕЩУК.

Хвастовство белки

Сидит важно белка на ветке ели, в зеркало смотрит, прихорашивается да нахваливает себя: «Ах! Какая я рыженькая, пушистенькая. Наверное, красивее меня и нет никого в нашем лесу. Правда, всё-таки плохо, что у меня такой яркий и пушистый хвостик, я становлюсь заметной на фоне хвойных деревьев. Но он мне необходим как руль во время прыжков с дерева на дерево. Гуляю я с опаской. У меня много врагов. Днём - куница, норка, лиса, ястреб, горноста́й, человек; ночью - сова, филин. Но поймать им меня трудно. У меня ловкие быстрые лапки с большими когтями и острые белые зубки. И тактика спасения необычная. Я бегаю вокруг дерева по спирали, тем самым скрываясь из виду своего обидчика. Вот какая я умная и сообразительная. А ещё я очень хозяйственная. В моих кладовочках и орехи, и жёлуди, а сколько разных грибов развешено на ветках деревьев... И дупло моё тёплое с сухой подстилкой из листьев, травы, шерсти. У меня хороший слух, зрение и обоняние, которые помогают мне благополучно жить».

Александра СТЕПАНОВА и Екатерина СИГАЛОВА.